
 

 دهمیازپایه:   علوم انسانی رشته :

 (2و آمار) اتياضیرنام درس : 

 51تعداد سوالات:

 :........................ینام و نام خانوادگ

 علامه طباطباییرستان: يدب

 حسين لهراب : طراح و دبير

 یباسمه تعال

 رانیا یاسلام يجمهور

 پرورش وزارت آموزش و

 ياريال و بختچهارمحستان ا سازمان آموزش وپرورش

 منطقه فلارد ت آموزش وپرورشیریمد

 به نام خدایی که از نسبت محيط به قطر دایره آگاه است

    51/9/5045:  خ یتار  

 رس سوم دوم دفصل   

 اعمال روي توابع 

 مهر آموزشگاه: 

 صفحه طراحی شده اند. 2سوالات در                                         "از آنان مباشيد که بدون زحمت و تلاش اميد به عاقبتی نيک دارند"امام علی )ع(:  
 بارم  نمره: "مبارک باد  توليد ، اشتغالسال اقتصاد مقاومتی  " ردیف 

  دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمين پارس بر آن دست خواهند یافت. پيامبراعظم)ص(: 

اگر  5        , , , , , , ,f  3 5 1 4 2 6 5 و  1        , , , , , , ,g  5 5 3 4 2 0 7  در این صورت مطلوب است توابع : 1

fالف(  g  )بf g 

fپ(  g  )تf

g
 

 

 

اگر  2      , , , , ,f  3 3 4 5 5 و  6      , , , , ,g  4 5 6 7 3 fوض باشند توابع مفر 4 g3  وf

g

2
3 1

  را بنویسيد. 

اگر  3 f x x 1 و  2 f x x 1 xدرخت زیر را به ازاي  2   کامل کنيد. 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fبه صورت زیر باشد  ابتدا آن ها را رسم کنيد و سپس تابع  gو fاگر توابع  0 g .بدست آورید 
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اگر  1   f x x  باشد حاصل  3  f g 3   را بيابيد. 2

f1 f2 

f f f 3 1 2 f f f 4 1 2 f f f 5 2 1 /f f f8 2 1 /f f f7 1 2 f f f 6 1 2 

f f f 10 6 7 f f f 9 4 5 

f f f 11 8 3 

f f f 12 10 9 /f f f13 12 11 
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اگر  6 f x x 21 و  1 f x x 1 xباشد در این صورت حاصل عبارت هاي زیر را در نقطه ي  1  2 .بيابيد 

fالف(  f f 3 1 f ب( 22 f f 4 2 13 

f/پ(  f f5 2 fت(  1 f f 6 2 1
1
2

 
 

 

7 
اگر  f x x 3 و  1 g x x x 2  آن گاه مقدار  
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2
 را بيابيد. 

 

اگر  8   f x x x  0 و  1 g x x x  1 و  2 h x x x    2 2 1  جدول زیر را کامل کنيد. 1

 تابع  ضابطه دامنه

    f g x 

    f g x 

    /f g x 
 

 

اگر  9   f x si gn x  و g x  تابع همانی باشد. در این صورت تابعf g .را بدست آورید و آن را رسم کنيد  

54 
اگر  
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و   g x x  باشد در این صورت حاصل ضرب این دو تابع را به دست آورید و آن را با توجه

 به مفهوم قدر مطلق به صورت تابع قدر مطلقی بنویسيد.

 

اگر  55      , , , , ,f x 2 2 4 3 و  5      , , , , , yg  5 6 7 2 و  2    ,z , t,f g  5 در این صورت مقادیر  7

 مجهول را بيابيد.

 

اگر  52 f x x 3 و  5 g x x x 2 f/در این صورت تابع  3 g به ازاي چه مقادیري تعریف نشده است؟  

اگر  53 f x x  و  2 g x x x 22 /در این صورت تابع  3 f g1 در کجا ها تعریف نشده است؟  
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اگر  51 f x x x   و g x x 2  در این صورت مقادیر زیر را بيابيد. 5

الف(   f g 2  )ب  g f2 1 
 

 

 حسین لهراب  1041 آذرماهموفق باشید   

 ا می برند، حسرت ها را می خورند.خداوند پرسید: میخورید یا میبیرید؟ و من پاسخ دادم: میخورم، چه می دانستم لذت ها ر
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